B
ik}
—

FMRUmA 4170| FolEt HRY U= UK| HHARS ETsH=
18 52 £ 10008 =51 HEDOIM SIREIAE 23, B2/l oluix| BESt Basi
r A 2

o

= = = rut(s]
£ HIXRet =712 X oA Z2F MAT} ZSsHoF Sttt 2 Ch &0 tistk2 Satchet 44 79
ol

2
>
()]
(@]
=4
A
]
El
Ol_'t.l_I
e
]
I=_I
°ﬁ

=3 R B

o] ZQImAT} FO1EH ASTHE2H)S IR SAITH(58), KAST(43E), ZMLH(32%3), UNIST(15%), Z3ich
(16%), BIACH(17%), SYCH(13%) S 6012018}, 02 TFH(Purdue)th, DIARITH(U. Michigan) S 2/ chst 42
= THFCH AN YU o] FULAYS 75K D USHOIO| NHA LEE Xt 68 12 MM
0[0{ 5= BAMHCY. ATA M2} M XI2(HE LU 7|E0| SHIF)S Hxfeict

o A 69 1944 4TS B B hEY S Tk oluA ZleA st o) 2ok s %
of Qb 94 W ofulX A ATl RS A BSFIRATL $018 Fh ek g s
STk ela, AN BUd B F0S o Aol shiR wed AT 1A A

22312 B3 AIYE 2A7kobdrk?
o lek, Az 5,657] A8 FHE b SiAE

Alare] 5,6 371 4 S 3E8k= 6% 19 3] 9 HH’EI%‘& °‘°ﬂH N @71zt st

137] @787 AL Aol ebd g 28 =+ ARS Wtk o] Hr&4o] oflal Foljlz)?

7t & AAdE 7|HEe 2 it 71 A e 4 @ B =1 Ay =27t
A= Y A 21 A AR 22 ojn] A AP0 G v|E vi¢ Fagt o\t

20%2] ‘ZAo] AgPE|o] ujE HlLo] 22 500021 LS <olE)7] ok B AA 212 5 U R

A3 Alare] 5,6 7] A FAF Fdol g Al S7h AEeg BN, AR BAE ol ovA] =

2 3ol JgdstA FxI8teaL saL gl B HZ, oy R $7] 52 o718 4= ot
=) oju] 2008\l =] wf 5 wict 2ot

[‘lO ol

2017.7' 9



P
it

ofo]] -t chea} gro] Aol a7k,
A, A7 e A5 B el
]

R
A B ATHE DA A WAL FUA

&
_o#
rr
ne,
-z
i
N
4
1o
i
5

=
o
i
K
ol
ofl
)
4
i

o] o= A Hster

AR, 58 5 7719 PYH o4 AY AAS 2
A7 F83 712 ok A7 ook eiael A
o BEHE AH 7] A JAS 2t

2017.7.5

BQUN QU OLIX| HM £RYS ST5K= B4 US

1. 2t HEtE gEE U feLiE Bl o
HE0| HX| psLnt

FA} Ao AFAAE AR St A
o] QIS Ealrhs AL 1 A} kg,

AAROR 1950dThE] AHE LGN X
71 FAA SIS} 17100890, T B9t A
Aow I8 Aro) ehat AXIe W] EA7
of AVIA7} HPAgEE o) glsuet,

F7A} A A|e] ohe 2utalz} 21219
oh 540 TR ALHAE A F ok
S A Hlo] AP S B8 Szl Yoo
Q2T T2t oF 408 5] B vt ujabab
717 W4 A B2l EAPE A AL eAEs)

o

10 "ax

n
rx
o2

g

et Ao o 7710] UE BAREe) out
7het gL o 2 ABelE ks B,
ulol BYP] 7 A4 b A dhulso] 9]

o7 Tl QPshA ke W2k 4 Slgiu
i

A7t eeets PR Afale BT 52
QaL, AL7h yeake o 2ol A Ed fES
9p2 4= glom, whefol f2o] glejeke -3t st
HAMSS B = G
2 SHETO| M B2 MEnt SA7(|0| HLhstH

ogute} 7kA WL ING(HSEE A7) 2
Ut ghojzeiel o 53t 4= Q= v, 79 59
7k whde] vlal] Am 7hAo] 24 o4 vt
2 7H40] BEd 97k T0%S ARk LNG 2Ha-
LNG 712 Wi5of qizhst $=5tof iyt

AR L gl d7HA G 59 FHah)7E H71E, shA)
59 AR A v8-g E5SIalE 53Y/kWhel Ut
Bl (2439 /kWh), E2(1829/kWh) 20%2+ LNG
(1859 /kWh) 85%= HhAIRchd Azt 19,925
F7} Febefop gtk A% 40009H LAk 509174
£ UE 4 S st FAYgyct

olof| 2 H7] a AR AR} Fa7] o]
ap7] FE =0l 2 4= dHunh Yot 51l £
o} Ak3] BApol| 2 FaFo] gh& 4= syt dukstd
19.9%9] Z7} v|8-2 =vlo] Wi A4o] nizh b

AR} S 7]t el

K

¢

il

3. B MY E[20] W2t LX2[7HARIK | 7

— —-
= STEUC



QRS S SR ARlo R A T 21T 7S
o] 2Jaf) AYAKSE HIl7FR| R o] 2o Al AL oL R Q)

G e A B89 90%7F AmnBl= —sﬂsq;
FEEE T, GHe i 1 vlgT 55 v g

SISt 00% ol4te] W Bl ] Aol At
et

DA 27T AE@ = & 3 5 OJ °F 36,2
5%91 AL gkl of guloA W] 1.8 9wt Falr}

mlI
ok
]
i
E

oA, 1, 280, B4 A ol 97
27 ZoEA Bk
3 %XL x19] AERAIS) 90% ol AAIBHE T

o) B 37 719 B= Y YA B2t us
Tl 1 o2 7R A ok ) Ak 7]to]
uxA "y

SR FeILRp 5 g0l A, 4L 29
&2 0|53 5% 7]uto] FHHYch 1), &
A o] A S Ul SR 45 A
shugh @ AelA] et 9H E 1eHE
2 E7]ohe 2 sl Eu,

v rkm
> oo 1 N

|

4. ING £ S7jof| 2 2 4K XXt &
LA +~Z2 TisHioF 2r=lELIh

= o

o

At ol AR AT H4E(6.8/20.7GW)E
LNGZ A Al 9= =gdio] 11.729/d S7Fst
=422 q4gyth L"‘?JOl 1.7 2 S7F=
AL Lzl o B 900R(FER 013} 93} S5=0)ol
& 5% B2 7P AHE SHHAACK RS 7Rsdt
Yt} g 11,72 @49 A7t AGHnE
7Hg stoll Wil 371 AEEs goolER FAgth

wlgoleti i 4+ Qi

MR, AR, 24, S5 5 @A) 24 9ol
A 5 Felo] oA ok A 20029] 5

= B7hsol 7R,

5. Zirdoi|Ax|e| Zheddut INGE| S& Y =Xz
O] QH=E7F FFsHEILIC

20004t Sof AlAIA A S Je= SehE
7HA0] 108 AsRsUTh. ddFol nnl3r] whie
of ol & me T ARE AV YA $eks 7}
Zo] WA rle] 2% $2ol7] HEe] A7le Q14
291 glo] ALz 4 AU,

Big $ WAe] LNG 2 #iels 27
LNG 712 5] w2} 17]2:30] Q14 4]
of A7l ol&Aat PgAol Holdy, £
3T B RARTL 7MY BA R A e
o] sjeto. olojguct 7|¢o] $ejutete Wi
Hue},

o 412kt BA= LNG ol £A4171 42 39 A
g 539 EAI2 olojzirks Yyt LNGE 1)
9 opge] 7] uiZo] ojgUr), oy k= 4
Al ol B33 4 U,

glo]Zelol o7 Eojert= 2L oAl Alts| vlE
Holy|= shAjt wleeks $5, Bek gAlo}, o
2 £ Zyasalel ) et 3 nghde] & 4
AUt HAlol=RE Q] 7k FF Wt o)Fo

A7FA oA} "l Z7|2 o]zA] 71elE o]o]FE A

ruZ 50 4

Al %
=
H

olﬂ

2017+7' 11



P
it

Sl Feio] LNG o wjelshe Wk
A7k Aol B0 B ghrith, LNG 2
Shol] H]3) 2 S20] olAtslekA HlZo] glo}x
A AR oA TH

e NG| FAES dgke
| 39 olgisisie o XHL

=
st

- rlO [‘lo

rﬂ
Jﬂ
N
)
=2
—r

3,9 ol Al ol 4
B < S

de= A=

sewh v
5 T LNG W AU 2
A LA AYBES D] ol au

7.INGS| DIMHX|= Qlet A Feks 11qsHof
LT,

o

LNG -8 ulgiA o] glo] A= Zujxwx)
(PM2.5, 2.570|2E o]she] Whale] Aeksteist v
Jegt 3ol 8% uANIA|Y] A9 Al of
ARIUT,

Tt B EAEAe e
NG M A3t Al 55 AHEA Ao 7t

< A8 2=

siohal Futh 71eS Adstal FafsiA it
oof ghict,

dupt Eol=A4] H%rdd Ml PR oA
ARgshe H7IES A8 0‘*‘44 714
Q& AME EEo] 71E ﬂ%ﬂl 0.1% oA Z7}8}7] ok

12 ' ax

n
rx
o2

=% ATTH: 949 SHIVIES M8t LNG
= A gahal Qrat ke WE 4 glom %

AL

2

ol =lo] Sl0) A8 v apel 29 T o 2

Alo] 7F3tekal AZFIU th] WA s g 2
Aulo] Qhelah 77 RRe 24lo] FA} ohet
glo] BRI}, ok BHE 71 Befsrlop
e,

8. AHHOIAX] & LNG Chirt=2 ZlCHof| UoM 22X 2=

S Al2lA X7t LRt

AE] AU 20% S BoF 2 9]
g AlH] T 154 A A g el 4137 —
65.80W) SFTh7h WAL 50GW ol ejoys
o 8435}7] SJaAE 1300kmeolake] B (A
36km)o] AT

thit 502 SRst] SalE 0] 444 3
97h WAL, A9} ok 8 A9l 34
G bk Ak EAl9) AB] Axshe
o= thepe] 49 QY BARE oA 4
37 GaFE Q5| Brhsholok gtk

Wk 1 oIk e el 56 el

o

o
o,

3o,
2 oﬁ

15% 71 A7|12, YW= 9= Uy o+
22 AXE 49 Q3 B R Yofl= HF o)t 4
e Grlsflof gt

22 ts B20 AU ez o) Hag
= R2kgo] Hol7] AJared U}, vle] Azstil
27gsliof It Boter 4e VNS ofF
AU €



